
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі колишньої будівлі Берестівецького 

закладу дошкільної освіти «Яблунька» Паланської сільської ради 

Уманського району Черкаської області 

 

12 жовтня 2023 року                                                                              с. Берестівець 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський 

Вадим Анатолійович  

Моніторинговий візит проводився у присутності представника 

Берестівецького старостинського округу Паланської сільської ради Уманського 

району Черкаської області Пічкур Тетяни Павлівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

МТП є колишня будівля, в якій розміщувався Берестівецький заклад 

дошкільної освіти «Яблунька» Паланської сільської ради Уманського району 

Черкаської області до зміни свого місця розташування. 

Перебуває у комунальній власності. Знаходиться за адресою: вул. С.Байди, 

89, с. Берестівець Уманського району Черкаської області Черкаської області. 

В зв’язку з тим, що проживаючі ВПО мають намір змінити своє місце 

проживання, а місцева влада має намір розпочати будівництво окремої будівлі 

для проживання ВПО,  наявне приміщення до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції України не подавалося. 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався 

 

Розташування:           

 МТП знаходиться в межах 1 км від Берестівецького старостинського 

округу в центрі села. Поряд знаходяться 2 магазини, де можна придбати як 

продукти харчування так і миючі та чистячи засоби, засоби гігієни, кафе, 

місцевий заклад загальної середньої освіти та місцева лікарня з аптекою. 

Наповненість 

МТП розрахований на 10 осіб. На момент візиту в ньому проживають 4  

ВПО. Діти, особи пенсійного віку та особи, що мають інвалідність в МТП 

відсутні.  
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В даному МТП, крім кімнат, в яких безпосередньо проживають ВПО, 

передбачено загальний коридор, їдальня, санвузли, душові кімнати, пральня. 

Умови проживання ВПО в даному МТП відповідають вимогам, 

передбаченим п.п.3 п.8 «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року. 

 

Вартість проживання договір на проживання та правила 

ВПО проживають в даному МТП безкоштовно. Їх проживання  

оплачується органом місцевого самоврядування. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція) 

 

Постачання холодної води в МТП відбувається централізовано.  

Опалення в МТП забезпечується завдяки власній котельні. Гаряча вода 

забезпечується завдяки наявності бойлерів. 

Температурний режим в приміщеннях в межах норми.  

Електропостачання централізоване та загалом стабільне. Проте, на 

випадок аварійного відключення електроенергії в МТП наявний  

електрогенератор.  

Приміщення МТП вентелюється належним чином. 

 

Харчування  

В МТП їдальня,  облаштована трьома електроплитами з витяжками, 

двома столами з тумбами, трьома мийками для посуду, двома холодильниками, 

бойлером, кухонними столами, стільцями, кухонним інвентарем.  

Завдяки наявності таких умов, проживаючі мають можливість 

харчуватися та готувати  собі їжу із самостійно куплених продуктів харчування. 

Споживання їжі відбувається, як в їдальні, так і в кімнатах проживання. 

В їдальні зроблено ремонт.  Підлога та частково стіни обкладені плиткою. 

Інша частина стін фарбована. 

 

Гігієна 

В МТП  в двох окремих приміщеннях наявні по одній душовій кабіні, 

пральна машина, бойлер. В одному із вказаних приміщень додатково 

встановлено санвузол, дві мийки для рук. 

Поряд з душовою кімнатою знаходиться два окремі санвузли. 

Стіни та підлога викладена сучасною плиткою. Сантехніка перебуває в 

гарному стані. 

 Вікна та двері в усіх приміщеннях сучасні металопластикові.  

 В коридорах зроблено сучасний ремонт, підлога покрита лінолеумом. 

 ВПО користуються сушаркою, придбаною за власні кошти. 

 Крім того, сушіння білизни також відбувається на натягнутих на подвір’ї, 

поряд з МТП, шнурах. 
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 Прибирання приміщень загального користування забезпечує штатна 

прибиральниця. Житлові кімнати ВПО прибирають самостійно. 

Миючими, чистячими, дезінфікуючими та медичними засобами ВПО 

частково купують самостійно, а частково забезпечуються органом місцевого 

самоврядування та представниками ГО «Солідаріс» 

Всі приміщення МТП мають гарний вигляд. Пліснява в МТП відсутня. 

 

Протипожежна безпека         

 В МТП мається план евакуації, протипожежна сигналізація, вогнегасники 

та аптечка ПМД. 

Укриття, відсутнє. У разі виникнення повітряної тривоги,  ВПО, які 

проживають в даному МТП можуть використовувати  укриття місцевої школи, 

яке знаходиться на відстані близько 250 метрів. 

 

Безбар’єрність  

Центральний вхід до МТП облаштовано пандусом. 

 

Умови в кімнатах 

На час візиту в кімнатах МТП проживають по 2 особи ВПО.  

Площа житлових кімнат в середньому становить 24 кв.м. 

Кожна кімната, в якій проживають ВПО обладнана відповідно ліжками, 

столами, тумбами, офісною технікою та телевізором (придбані за власні кошти 

ВПО) стільцями, шафою. 

В кімнатах зроблений сучасний ремонт. 

Вікна в кімнатах сучасні металопластикові. Батареї сучасні. Сантехніка 

знаходиться в хорошому стані. 

Дозвілля            

 МТП окремим приміщенням для дозвілля відсутнє. Водночас на відстані 

близько 300 метрів від МТП знаходиться парк з містками, фонтанами та 

альтанкою посеред озера.  

Доступ до інформації та послуги  
Біля входу в МТП розміщено інформаційний стенд.  

ВПО заключили декларації з лікарями медичних закладів. При цьому скарг 

щодо доступу до медицини не надходило. 

ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам.  

 

Освіта 

ВПО не обмежені у праві на освіту. Поряд з МТП знаходиться заклад 

загальної середньої освіти, який завжди відкритий для всіх бажаючих. Проте на 

час візиту діти в МТП не проживають.  

 

Працевлаштування 

Всі четверо ВПО офіційно працевлаштовані. 
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Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 2 особами. 

При розмові з ВПО було встановлено, що скарг на умови проживання 

відсутні.  

Умовами проживання та відношенням працівників МТП проживаючі 

повністю задоволені, проте мають намір змінити своє місце проживання у 

зв’язку із значною віддаленістю від свого місця роботи. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 
 

 

Регіональний  координатор  

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


